



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@florești-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 23.01.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 23.01.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 412 din 17.01.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 95 din 17.01.2019.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 17.12.2018 și se aproba cu un număr de 14 voturi pentru, domnul Lazar Constantin este împotriva.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Ciurel Grigore prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 31.01.2019-30.04.2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu pentru trimestrul IV al anului 2018.
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind prestarea activității/muncă neremunerată în folosul comunității.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizațiilor primarului și viceprimarului, respectiv a membrilor Consiliului Local al comunei Florești-Stoenești, și a salariilor de bază începând cu data de 1 ianuarie 2019 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului propriu al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni – lucrări de interes local pe anul 2019.
6. Diverse.

Domnul președinte de ședință Ciurel Grigore da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 23.01.2019 iar aceasta este aprobată.

În sala sunt prezente mai multe persoane iar domnul președinte de ședință îi invită la discuții. Aceștia afirmă că sunt cetățeni ai satului Florești, strada Magura și doresc extindere de gaze și ajutor din partea Primăriei, deoarece firma care distribuie gaz în comuna noastră le-a cerut suma de 100.000 lei. Domnul Primar spune că a cerut și dansul o ofertă iar pentru distanța de 1,9 km suma a fost de 450.000 lei fără TVA, cu saptatura noastră. Domnul Primar afirmă că în satul Florești sunt foarte

alte strazi pe care nu exista gaz deloc si se va lua in calcul si extinderea pe mai multe strazi.
Persoanele prezente afirma ca sunt de acord sa vina cu o suma de bani in procesul de extindere cu 250 metri pe strada Magura. Domnii consilieri afirma ca in sedinta in care se va vota bugetul, vor discuta mai amanuntit in legatura cu extinderea de gaze.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul Patrascu il propune pe domnul Buturugaru iar ceilalti consilieri sunt de acord.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

Domnul Buturugaru declara ca daca pe viitor la ora 19:05 nu sunt prezenti toti consilierii acesta va pleca din sedinta.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul contabil citeste referatul privind contul de executie. Domnul Lazar intreaba de unde vine cresterea din veniturile programate iar domnul contabil explica situatia si spune ca s-au facut declaratii de impunere, au fost achizitionate mai multe autovehicule, s-au incasat mai multe amenzi de circulatie. Domnul contabil afirma ca la inceputul anului am avut 1.900.000 lei excedent iar acum avem 1.500.00 lei, bani pentru investitii plus banii pentru achizitionarea buldoexcavatorului, adica inca 500.000 lei. Domnul Pandele intreaba la ce scoala au ramas bani iar domnul Dragusinoiu spune ca au ramas banii pentru mansarda de la Gradinita Palanca deoarece nu a reusit sa obtina avizul ISU. Domnul Pandele intreaba din ce se compune suma de la Protectia Mediului iar domnul Primar si domnul Contabil aduc la cunostinta ca s-au facut plati pentru colectarea deseurilor solide si pentru decolmatarea raului Sabar.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi.

Domnul Primar le ofera mai multe detalii domnilor consilieri si ofera mai multe nume ale persoanelor ce au prestat munca in folosul comunitatii.

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

SE ADOPTA HOTARAREA !

Domnul Lazar cere sa se aiba in vedere aruncarea cu nisip la Podul de peste raul Sabar.

1. Primar aduce la cunostinta ca pana la data de 15 martie va fi gata proiectarea Podului iar pana la 1 aprilie vor incepe lucrarile de demolare si constructie.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi.

Domnul contabil citeste proiectul de hotarare si explica faptul ca de la 1 ianuarie 2019 s-a schimbat salariul minim pe economie de la 1900 lei pana la 2080 lei. Cresterea salariilor este de 9,47%. Domnul Pandele afirma ca in Legea 153 sunt criteriile de performanta pentru fiecare compartiment in parte. Se aduce in discutie si programul angajatilor si se cere mai multa strictete.

Se supune la vot punctul patru de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi.

Se citeste proiectul de hotarare de catre domnul primar si se supune la vot.

Se supune la vot punctul cinci de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

Se trece la punctul diverse.

Domnul Primar citeste cererea firmei SC ARGE COM IMPEX SRL iar membrii consiliului in mare parte doresc sa viziteze punctele de lucru ale dansilor, in viitorul apropiat, iar unii dintre ei isi exprima acordul cu cererea dansilor.

Se citeste cererea de la ROMATSA privind trecerea cu titlu gratuit a unui imobil din domeniul privat al statului si din administrarea ROMATSA R.A. , in domeniul public al comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu.

Domnul Lazar intreaba daca functioneaza camerele de supraveghere deoarece in ultima vreme au fost mai multe atacuri ale hotilor. Raspunsul este afirmativ.

Doamna Sararu Simona aduce in discutie problema decontului pentru transportul profesorilor care predau in alte sate din interiorul comunei.

D-l preşedinte de şedinţă Buturugaru Petre întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuţii, nemaifiind discuţii, mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară şedinţa închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate şi materialele de şedinţă la Instituţia Prefectului, judeţul Giurgiu.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

BUTURUGARU PETRE



SECRETAR,

MATACHE ANDREI